

舞剧《西游》太白湖新区开演

交响乐结合现代舞，舞者王亚彬创新演绎西行故事

本报济宁8月21日讯（记者 邓超）8月19日，著名青年舞者王亚彬担任导演推出的舞剧《西游》在济宁大剧院首演。作为青年导演创作扶持计划第二季五部邀请剧目的开篇首演，舞剧《西游》将传统文学著作中的魅力在济宁这片文化底蕴深厚的土地上以舞蹈的形式传承和展现。

舞剧《西游》作品取材于（明）吴承恩《西游记》，王亚彬导演、编舞。舞剧以悟空的视角，环形结构，结合《西游记》中重要的剧情展开舞剧叙述。作品以具有国际性、现代性的舞蹈语言与当代艺术手法进行融合创作，以西方交响乐、中国多元并具民族性的舞蹈语言，透过中西方融合的视角，借由“西游”这一经典名著，来阐释当下对于中国经典名著的理解。

舞剧《西游》以交响乐、肢体语言和全新的视角诠释了经典名著。环形的叙事结构讲述了孙悟空一生的故事，开篇便是在花果山，但孙悟空已在暮年，身边群猴嬉闹对他不再畏惧。于是，孙悟空回忆起自己这一生的故事，从石猴诞生，到称霸山林，与牛魔王交朋友，再到大闹地府，在生死簿上除名、获得金箍棒，从被压五指山、被唐僧解救后一路西行，到路



《西游》剧照。记者 常文彬 摄

遇白骨精、火焰山再遇牛魔王，再到遭遇蜘蛛精、蝎子精……然而，悟空心中也生出了另一个“悟空”，始终彼此缠斗。

“大闹地府”中，饰演牛头马面的舞者带上相应动物形象的铁艺头盔，扯开两条长长的白

绫，或缠绕或旋转，阎王则手拿算盘，与悟空在两条交叉的白绫所分割出的四个空间中纠缠；在五指山的场景里，“五指”由五位舞者分饰，每人拿着一人高的长条镜子挡在身前，雪亮的镜面映照着悟空，也映照着他内心中的

另一个自己。《西游》在“有限”的舞台空间与时间内将璀璨的传统文化进行艺术解构，融入到舞台、服饰、舞蹈艺术当中，给观众带来“无限”的时空与当代艺术感。《西游》突破了传统舞台布置，通过光影技术来展现故事中

的西游、西域、奇幻、神话等的场景。配上炫酷灯光与舞美设计，舞台与剧情融为一体，增强观众代入感。仿佛一眼看千年，真正体验穿越历史的观赏感。

对于《西游记》故事中的传统情节，王亚彬在舞剧《西游》中做出了非常新颖而现代的解读。王亚彬认为，“如果我只是重复过去的西游故事，做得再好，可能也比不过大家熟悉的电视剧。艺术当然要守正创新，不能不断重复别人，重复自己。”

舞剧《西游》由获得无数好评并享誉国际的舞剧《青衣》团队打造，舞蹈家王亚彬导演、编舞；法国著名作曲家洛朗·佩蒂吉拉尔作曲，Eric Soyer舞美灯光设计、王嘉造型设计、吴蕾服装设计、亚彬舞影工作室制作，让中国观众欣赏到新时代的国际舞剧。

中外艺术家的深度联合创作以没有语言障碍的国际语言——舞蹈作为表现形式，传递、思考、解读经典，能够最大化的引起国际共鸣，中外双方联合制作的运作模式，成为传播中国文化、讲好中国故事的一张艺术名片。《西游》以中法两位具有代表性的艺术家通过肢体语汇与西方交响乐传达当下对中国经典的跨文化解读。

济宁市公共资源交易中心太白湖分中心“四个”引领抓党建

“党建+”赋能公共资源交易提质增效

本报济宁8月21日讯（通讯员 刘超）济宁市公共资源交易中心太白湖分中心坚持“围绕中心抓党建，抓好党建促发展”理念，积极探索“党建+公共资源交易”新思路、新方法，以高质量党建工作服务进一步优化招投标营商环境。

思想引领，强建设。坚持第一议题制度，强化思想理论武装，把广大党员干部的思想统一到中央和党工委、管委会的部署上来，规范党员“集中学+自学”政治理论学习模式，找准党建与业务工作的切入点，利用微宣讲、微研讨、微阵地“三微”平台，将“易学习·易讲堂”学习活动融入其中。正确引导广大党员干部攻坚克难、奋勇争先的精神，采取党员轮流讲微党课、业务讲堂的形式，宣讲政治理论和业务知识，不断提升支部党员的党性修养和专业本领。今年以来，服务部共开展集中学习19次、宣讲19次、专题业务大讲堂11次。

创新引领，强服务。打造公共资源电子交易办理系统，相关主体在网上即可办理全部手续，真正实现“一次都不跑，数据多跑路”的投标交易体验。实现了线上办理“零跑腿”，评审全程“零接触”，服务管理“零差评”，打造“交易电子化、服务标准化、操作智能化”的公共资源交易营商环境，各方交易主体的满意度不断提升。全流程电子化以来完成各类交易项目约101.02亿元，评标时效与传统线下评标相比提速将近2倍。

改革引领，强发展。谋划改革路径和重点，确立中长期发展战略，通过拓展业务途径，明确结构调整重点，落实部署推动改革工作。提出“推行同类型小项目合



全方位为交易主体提供“金牌”服务。

并招标制度”创新改革举措；率先在全市住建、水利领域推行投标保证金减免政策，打响保证金减免政策第一枪；借助互联网、大数据、云计算、区块链等先进技术手段，打造“无感知办”的济太易虚拟服务场景，通过相关改革举措，可以提升项目吸引力，增加项目竞争度，降低交易成本的，还能提高政府的公信力和形象。

精神引领，当先锋。结合全区“三亮三比一争当”，开展争当“先锋党员”活动，让党员在工作中当先锋，做表率，全方位为交易主体提供“金牌”服务。坚持做到目

标、重点、措施、进度、责任“五明确”，项目进场“随来随办”，公告公示信息“随定随发”，每个交易环节有人把关，每个工作节点有人负责，真正达到项目“进得来、办得快”的效果。针对重点项目民生项目，开辟“专项通道”，安排业务素质高的党员干部对招标人实行标前主动服务，标中靠上服务，标后回访跟踪服务的“全天候、零时限”服务模式。配合招标人做好招标采购工作，切实保障重点项目民生项目高效推进。

专题法治讲座

增强用法意识

本报济宁8月21日讯（通讯员 田荔枝）8月18日，太白湖新区政法委同区财政金融局联合举办第二期“公益法治大讲堂暨国有企业合规管理专题讲座”，邀请新区党政一体法律顾问宋香玲律师为全区国有企业工作人员开展专题法治讲座。

培训立足当前国有企业发展形势，列举相关政策法规，结合典型案例，重点对国有企业全面合规管理建设的主要依据、合规管理制度体系建设实务操作、运行与保障机制建设实务操作等方面进行了详细讲解。

通过培训，进一步增强了全区国有企业工作人员学法用法意识，推动国企合规化管理上台阶、见成效，助力区属国有经济高质量发展。